

AMENDMENT OF SOLICITATION/MODIFICATION OF CONTRACT		1. CONTRACT I D CODE		PAGE OF PAGES	
				1	2
2. AMENDMENT/MOD NO. 003		3. EFFECTIVE DATE See 16C		4. REQUISITION/PURCHASE REQ. NO. N/A	
6. ISSUED BY NASA Johnson Space Center 2101 NASA Parkway Attn: BT/Jessica Corley Houston, TX 77058		7. ADMINISTERED BY		5. PROJECT NO	
8. NAME AND ADDRESS OF CONTRACTOR (No. Street, County, State and ZIP Code) TO ALL INTERESTED PARTIES		(9) <input checked="" type="checkbox"/>		9A. AMENDMENT OF SOLICITATION NO NNJ07175222R	
		(10) <input type="checkbox"/>		9B. DATED (SEE ITEM 11) 12/4/07	
CODE		FACILITY CODE		10A. MOD. OF CONTRACT/ORDER No	
				10B. DATED (SEE ITEM 13)	
11. THIS ITEM ONLY APPLIES TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS					
The above numbered solicitation is amended as set forth in Item 14. The hour and date specified for receipt of Offers IS NOT extended. Offers must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended, by one of the following methods: (a) By completing Items 8 and 15, and returning one (1) copy of the amendment; (b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the offer submitted; or (c) By separate letter or telegram which includes a reference to the solicitation and amendment numbers. FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGMENT TO BE RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED MAY RESULT IN REJECTION OF YOUR OFFER. If by virtue of this amendment you desire to change an offer already submitted, such change may be made by telegram or letter, provided each telegram or letter makes reference to the solicitation and this amendment, and is received prior to the opening hour and date specified.					
12. ACCOUNTING AND APPROPRIATION DATA (if required) Financial Management					
13. THIS ITEM APPLIES ONLY TO MODIFICATIONS OF CONTRACTS/ORDERS, IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14.					
<input type="checkbox"/> A. THIS CHANGE ORDER IS ISSUED PURSUANT TO: (Specify authority) THE CHANGES SET FORTH IN ITEM 14 ARE MADE IN THE CONTRACT ORDER NO. IN ITEM 10A.					
<input type="checkbox"/> B. THE ABOVE NUMBERED CONTRACT/ORDER IS MODIFIED TO REFLECT THE ADMINISTRATIVE CHANGES (such as changes in paying office, appropriation date, etc.) SET FORTH IN ITEM 14, PURSUANT TO THE AUTHORITY OF FAR 43.103(b).					
<input type="checkbox"/> C. THIS SUPPLEMENTAL AGREEMENT IS ENTERED INTO PURSUANT TO AUTHORITY OF:					
<input type="checkbox"/> D. OTHER (Specify type of modification and authority)					
IMPORTANT: Contractor IS NOT required to sign this document and return copies to the issuing office.					
14. DESCRIPTION OF AMENDMENT/MODIFICATION (Organized by UCF section headings, including solicitation/contract subject matter where feasible.) The purpose of this Amendment 003 is to provide answers to questions received regarding the final request for proposal.					
Except as provided herein, all terms and conditions of the document referenced in Item 9A or 10A, as heretofore changed, remains unchanged and in full force and effect.					
15A. NAME AND TITLE OF SIGNER (Type or print)			16A. NAME AND TITLE OF CONTRACTING OFFICER Keith D. Hutto, Contracting Officer		
15B. CONTRACTOR/OFFEROR (Signature of person authorized to sign)		15C. DATE SIGNED		16B. UNITED STATES OF AMERICA (Signature Of Contracting Officer)	
				16C. DATE SIGNED 1/8/08	
NSN 7540-01-152-8070 PREVIOUS EDITION UNUSABLE		30-105		STANDARD FORM 30 (REV. 10-83) ES Prescribed by GSA FAR (48 CFR) 53.243	

1. Provide the official answers to questions submitted in response to solicitation NNJ07175222R.

Question 17:

Please clarify the intent of Scenario 2.

Section L states:

NASA has identified a need to develop an integrated architectural level resource assessment for a lunar sortie mission with a 7-day surface duration. This assessment is needed for all mission phases, starting from Low Earth Orbit (LEO), and should include all flight and lunar systems

Does this mean this is a new mission class that originates from low earth orbit or is this the lunar sortie mission class as defined in the DRM and we should describe how resources are modeled?

Answer 17:

This scenario #2 refers to a Lunar Sortie Crew Design Reference Mission. The resource assessments requested by the scenario should use Low Earth Orbit as the starting point.

Question 18:

RFP L.19.4.(b) asks that two copies of the past performance questionnaires be returned, however, it also allows the questionnaires to be faxed or emailed." Can you please confirm that two copies are desired, even for faxed or emailed copies?"

Answer 18:

If you are faxing or e-mailing, one transmission is fine.

Question 19:

Volume IV Past Performance Part 1 and Volume V Part 2 have been requested early on 1/11/08. Are these Volumes/Parts also required as part of the final delivery on 1/29/08?

Answer 19:

No, you do not need to resubmit Volume IV, Past Performance part 1 and Volume V, Part 2 if they are submitted prior to the final cut-off date for receipt of proposals. Any delivery of Volume IV, Past Performance part 1 and Volume V, part 1 before the final cut-off date for receipt of proposals must be coordinated with the Point of Contact of the source board.

Question 20:

Will it be acceptable to put a place holder in Volume V for Part 1 (Model Contract) with the Volume V binder which will be submitted on 1/11/08 with Part 2 (Section K)?

Answer 20:

Yes, this would be acceptable.